
第７章　女性が輝くまちづくりについて

  【問18】家庭生活について、あなたはどのように思いますか。

  【問18-①】男は外で働くもの、女性は家庭を守るものだ

・「どちらかといえばそう思う」「そう思う」と回答した人の割合は、男性が31.4％、女性が26.0％

　となっている。

・年代別に見ると、20歳代以降は年代が上がるにつれて「そう思わない」「どちらかといえばそう

　思わない」と回答した人の割合が低くなる傾向が見られる。

　　岡山市では、女性が輝くまちづくりの推進及び男女共同参画社会の実現をめざして、「岡山市
    男女共同参画社会の形成の促進に関する基本計画（第３次さんかくプラン）」等に基づいて、
    さまざまな取り組みを進めています。そこでおたずねします。
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  【問18-②】男性と女性の、どちらが外で働いても、どちらが家事・育児・介護をしてもよい

・性別で見ると、男性よりも女性の方が「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した人の

　割合は高くなっている。

・年代別に見ると、年代が上がるにつれて「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した人の

　割合が低くなる傾向が見られる。
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  【問18-③】男性も女性も、どちらも仕事と家庭を両立できるのがよい

・性別で見ると、女性は「そう思う」と回答した人の割合が5割を超えている。

・「そう思う」と回答した人の割合は、30歳代が最も高く、年代が上がるにつれて減少する

　傾向が見られる。
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  【問18-④】子どもが小さいときは女性が家にいる方がよい

・性別で見ると、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した人の割合は「男性」80.3％、

　「女性」77.6％となっている。

・年代別に見ると、年代が上がるにつれて「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した人の

　割合が高くなる傾向が見られる。
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  【問19】企業や組織の中での働き方で、あなたの考えに近いものを選んでください。

  【問19-①】管理職を目指して働きたい（働いた）

・性別で見ると、「非常にそう思う」「ややそう思う」と回答した人の割合は、男性49.8％、女性26.2％、

　「そう思わない」「あまりそう思わない」と回答した人の割合は、男性42.1％、女性64.8％となって

　おり、回答の差が大きくなっている。

・年代別に見ると、10歳代では「非常にそう思う」「ややそう思う」と回答した人の割合が他の世代と

　比べて最も高く、合わせて59.5％となっている。

・30歳代以上になると、「非常にそう思う」「ややそう思う」と回答した人の割合は4割以下となっている。
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  【問19-②】一般職、一般スタッフとして働きたい（働いた）

・性別で見ると、男性より女性の方が「非常にそう思う」「ややそう思う」と回答した人の割合が

　高くなっており、男性が合わせて45.2％、女性が65.5％と、20.3ポイントの差が出ている。

・年代別に見ると、30歳代で「非常にそう思う」「ややそう思う」と回答した人の割合が最も高くなって

　おり、合わせて67.4％となっている。
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  【問19-③】専門的な技術やスキルを高めて働きたい（働いた）

・性別で見ると、女性より男性の方が「非常にそう思う」と回答した人の割合が高くなっている。

・年代別に見ると、「非常にそう思う」「ややそう思う」と回答した人の割合が最も高くなっているのは

　10歳代で、合わせて86.9％となっている。

・30歳代以上では、年代が上がるにつれて「非常にそう思う」「ややそう思う」と回答した人の割合が

　減少する傾向が見られる。
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9.8%

そう思わな

い

4.1%

無回答及

び無効回

答

8.0%

（N=2,255）

■男性

あまりそう

思わない

9.8%

そう思わない

4.1%

ややそう思う

40.1%

非常にそう

思う

31.0%

ややそう思

う

40.2%

あまりそう

思わない

13.8%

そう思わな

い

6.7%

無回答及

び無効回

答

8.3%

（N=3,124）

■女性

ややそう思う

40.2%

あまりそう

思わない

13.8%

そう思わない

6.7%

無回答及び

無効回答

8.3%

無回答及び

無効回答

8.0%
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・性別で見ると、男女ともに「知らない」と回答した人の割合が6割を超えている。

・年代別に見ると、「知らない」と回答している人の割合が最も高くなっているのは10歳代で

　83.3％と、8割を超えている。

  【問20】配偶者からの暴力（DV）の相談機関についておたずねします。DVについての専門的な
　　　　　相談機関として、岡山市は岡山市男女共同参画相談支援センター（「さんかく岡山」内）を
　　　　　設置していますが、あなたは知っていますか。
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35.0 
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31.9 

29.6 

66.6 

83.3 

76.8 
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66.1 
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0.0 
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1.3 

1.5 

1.6 

2.0 

7.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

知っている 知らない 無回答及び無効回答■年代別

（N=5,417）

（N=84）

（N=436）

（N=677）

（N=846）

（N=798）

（N=1,422）

（N=1,127）

知っている

27.5%

知らない

69.0%

無回答及

び無効回

答

3.5%

（N=2,255）

■男性

知っている

32.2%

知らない

65.0%

無回答及

び無効回

答

2.8%

（N=3,124）

■女性
無回答及び

無効回答

2.8%

無回答及び

無効回答

3.5%
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